

# 受害者不是默克尔一个人 美国窃听30余国领导人!

英国《卫报》24日援引美国“棱镜”情报监视项目曝光者爱德华·斯诺登提供的文件披露,美国国家安全局监听35个国家和地区的领导人。同一天,被美方监视活动激怒的德国总理安格拉·默克尔提出,与美国达成“无间谍”协议,承诺互不监控。



罗塞夫



默克尔



涅托

## “受害者”众

斯诺登提供的一份备忘录显示,一名美国政府官员向国安局提供200多个电话号码,包括35个国家和地区领导人的电话,这些号码立即被国安局用于监听。

按照这份机密备忘录,国安局借助美国政府官员的配合,可

能获得他国政治或军事领导人的多项联系方式,包括直线电话、传真、家庭电话和手机。

备忘录没有提及受监听领导人的姓名。媒体此前报道,德国总理默克尔、巴西总统迪尔玛·罗塞夫和墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托可能在“受害

者”之列。

这份备忘录题为《客户能帮助“电波情报指挥部”获得目标电话号码》,2006年10月26日发送给国安局下属机构“电波情报指挥部”的职员。标题中所谓“客户”指美国政府各“情报消费”部门,包括白宫、国务院和国防部。

## “通力协作”

这份备忘录显示,美国监听其他国家领导人电话已成“常规活动”,而且并非单独“作案”,而是与美国政府其他部门协作。

按照备忘录,国安局积极推动美国政府各“情报消费”部门与其共享“联络簿”,以使得国安局可以把一些重要政治人物的电话号码录入监听系统。

备忘录以那提供200多个电话号码的美国政府官员

为例,阐释“共享联络簿”如何帮助国安局监听。文中说,200个号码中的大多数可以通过公开方式获取,但其中至少43个电话号码对于情报部门而言是“新鲜货”。另外,国安局通过监听那43个号码,获得更多“未知”电话。

备忘录显示,一些政府部门有时会自发向国安局提供海外通信网络信息,受到“电波情报指挥部”欢迎。

## “没有间谍”

最新曝光的美国情报监视活动惹怒欧洲盟友,牵扯入窃听风波的德国总理默克尔24日提出,和法国一起推动今年年底与美国达成“无间谍”协议。

默克尔当天在与欧盟其他领导人会晤后说,作为美国在欧盟最紧密的盟友,美国必须停止对德国和法国的间谍行动。

她说,德法将寻求与美国就情报部门合作达成“相互理解……这意味着(设立)相关

(情报)部门合作的框架。德国和法国已经牵头,其他(欧盟)成员国可以加入”。

这类协议并非没有先例。第二次世界大战后,美国与英国、澳大利亚、新西兰和加拿大延续二战中情报合作组织“五眼联盟”,各国互不监控并分享情报。

一些分析师解读,尽管美国现在关系紧密,但按照传统,美国不愿意与更多盟国达成类似协议。

新华社供本报特稿

# 朝鲜举行连级军官万人大会 这是朝十几年来举行的规模最大的军官会议

为期两天的朝鲜人民军第四次连级军官大会23日在平壤闭幕,约两万名朝鲜人民军连级以上军官出席会议。朝鲜最高领导人金正恩出席会议并发表讲话。这是最近十几年来朝鲜举行的规模最大的军官会议,引起各方高度关注。



## 两万军官与会

据朝中社报道,朝鲜人民军第4次连长、连政治指导员大会22日和23日在平壤举行。

报道说,大会总结了过去在加强连队建设方面取得的成就和经验,并要求作为朝鲜人民军基本战斗队伍的连级部队适应朝鲜已故领导人金日成、金正日军事思想的要求。

朝鲜最高领导人金正恩出席大会。人民军总政治局局长崔龙海、人民军总参谋长李永吉、人民军总政治部部长张正男等朝鲜人民军高级指挥官、人民军连长、连政治指导员、各级部队指挥官和政治干部约两万人参加大会。

金正恩在大会的开幕式上致辞时强调,全体与会者要加强连队建设,不辜负党的信任和期望,使得朝鲜人民军的强大力量能够得到更充分的发挥。

金正恩表示,他相信此次会议对于推动全军加强连队建设“具有里程碑的历史意义”。

## 规格不同寻常

朝鲜人民军第一次连长、连政治指导员大会于1973年10月11日举行,此后每隔多年才举行一次这样的会议。

韩联社的报道说,朝鲜上一次举行全国连级军官会议还是在1999年,此次会议也是近14

年来朝鲜举行的规模最大的军官会议。金正恩出席了会议的开幕式和闭幕式,这种“不同寻常的规格”显示了他对此次会议的高度重视。

韩联社分析说,金正恩在讲话中强调了在军事和思想两方面加强军队建设,同时特别要求人民军各级军官要“讲纪律”,服从上级指挥和领导。

金正恩执政后对军方领导层进行一系列人事调整。今年5月,张正男出任朝鲜人民军总政治部部长;今年8月,李永吉接替金格植出任朝鲜人民军总参谋长。此外,金正恩还提拔晋升了一批军官,逐步完成在朝鲜军方的人事布局。

新华社供本报特稿

## 纯天然虾青素领取通知

氧化乃百病之源,人体的许多慢性病,如高血压、高血脂、冠心病、糖尿病、动脉硬化、眼病、关节骨病等,都是“氧化应激”导致的。如果在发病之初能有效抗氧化,就能阻止疾病的发生或发展。许多保健品的原理都是抗氧化,而虾青素是迄今为止发现的自然界中最强的抗氧化剂,被称为第四代抗氧化素,现已风靡全球。它清除自由基的能力远远超过现有的抗氧化素,比第一代抗氧化素(维生素C、E)、第二代抗氧化素(SOD、β胡萝卜素、绿茶素、辅酶Q10)、第三代抗氧化素(花青素、葡萄籽、硫辛酸、叶黄素、纳豆)都要高出很多倍,它强大的抗衰老、抗辐射、抗疲劳、抗肿瘤、抗炎症、增强免疫力;保护皮肤、眼睛、心脑血管、骨关节等作用已获业界肯定,被确认为目前逆转衰老、延长寿命的超级元素,至今已在全球获得了超过30项专利,涉及人体的多个器官,对人类的健康有着极其重要的意义。科学表明,每天补充12mg虾青素,不仅能延缓衰老,而且有助于多种疾病的康复!虾青素以“新资源食品”获准在国内上市,迅即风靡大江南北,有口皆碑。尤其是最新开发的美国pure12mg纯天然虾青素软胶囊,不仅含量高,而且没有任何添加与合成部分,纯天然更安全,吃得放心,而且抗氧化与稳定性更强,保质期长达三年,吸收率也高,

效果比普通保健品强百倍,吃一样顶好几样。很多人反映说,现在吃几天这个纯天然虾青素,比以前吃别的产品几个月效果都好。推广期间,为了让更多人能早日体验到本品的超强效果,免费体验等宣传活动正在全国各地火热进行,就是为了先让一部分人用好了来给本品做个宣传,因为群众的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。体验是最好的了解方式!现通知尚未吃过本品的朋友,请立即拨打电话报名申请,就有机会免费获得美国Pure纯天然虾青素的体验装(一年用量的零售价)8元/6瓶x60粒,每粒含纯天然虾青素12mg,每天只需1粒)。本次产品的成本费是全免的,但需要缴纳17%的进口等相关税费99元。而且体验装数量十分有限,所以对订购者有所限制,需提前通过电话报名登记姓名住址,每人最多限购三年(18瓶),夫妻二人可以购(36瓶)。活动只限这一次,产品超值难得,请赶快打电话报名预订,勿失省钱良机!

美国Pure纯天然虾青素中国区(北京)推广中心主办  
服务热线 **400-812-1812**  
可直接发送手机短信订购: 15311245592 (电话预订, 免费邮寄)  
消费提示: 虾青素的纯度及含量决定其品质, 选购时一定要看清标识

## 脑子里嗡嗡响、是脑鸣不是耳鸣 长期脑鸣 影响寿命

很多人不知道脑鸣是怎么回事,到医院查也查不出问题,所以束手无策只能任由折磨,更有甚者拿脑鸣当耳鸣治疗,结果越治越重。其实脑鸣是因髓空、脑细胞缺氧所致。自觉脑内如虫蛀,如蝉鸣,如过火车,如烧水,如电流嗡嗡作响,令人感到非常烦躁。随之而来的失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降,视力下降等症,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭让人痛苦不堪。长期脑鸣,往往会导致高血压、失眠,视力下降,神经紊乱型抑郁症,动脉硬化以及老年痴呆等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。“脑鸣康胶囊”作为国内首个针对脑鸣病

因而研制的新产品,它以雪域高原的红景天为主要原料利用高科技提取出“髓生肽”和“神经修复酶”,增加髓空细胞,修复受损脑神经,打通血液微循环,从而改善大脑缺氧状况。从而有效告别脑鸣。一般一个周期、中重度2-3周期脑鸣就可消失。告别脑鸣,一身轻松脑鸣康适用于:由髓空、疲劳、缺氧引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣。据悉脑鸣康已被我省的怀仁堂大药房(黄河路21号)独家引进。上市买五送一:具体可拨打全国统一服务热线 400-633-7638 详细咨询,省内可免费送货,货到付款。